11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.01.2010 10:40:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.01.2010 11:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126084/answer/126085




YBaxawmebiii BaguM! [laHHEIE BBICHIIIaHUS - HOpMa. Ha 4yBCTBUTEIBHOCTH IIOJIOBOTO YJjieHA OHU HE
BNUSIOT. [ITUTENHHOCTD MOJIOBOTO aKTa (ecnu MAHMMaJIbHOE BPeMS, KOTOpoe Brl onuckhBaeTe 5
MUHYT) - Y Bac HOpManbHOe, CpegHeCcTaTUCTAYECKOE. ITO He MpeXkaeBpeMeHHas 9KyIIuus. Yaauu.



